

审计署审计公告显示部分市县土地专项资金管理不规范

近675亿元土地出让收入没管好

据新华社北京4月20日电 审计署20日发布的2010年第六号审计公告显示,尽管被审计的11个省区地方各级政府...

土地的容积率,应征未征土地出让收入10.57亿元。12个市欠征土地出让收入323.26亿元...

56.91亿元出让收入改用途

审计发现,11个市以“招商引资”“旧城改造”和“国有企业改制”等方式,变相减免土地出让收入19.61亿元...

用于补贴公交公司购车、还贷、设立农业科技研发专项资金等;7个市支出2.1亿元,用于弥补国土、城建等部门工作经费不足...

674.81亿元管理不规范

审计发现,11个市的674.81亿元土地出让收入管理不规范,未按规定纳入基金预算管理,占征收总额的20.1%...

审计还发现,3个省区2个市1个县级国土、财政部门未按规定将9.18亿元土地出让整理相关资金纳入国库管理。

虚报新增耕地1.35万亩

审计发现,有3个省区9个市级11个县级国土、财政部门改变土地开

发整理相关资金用途20.94亿元。其中:用于城市基础设施建设9.46亿元;行政事业单位基本建设及经费支出4.01亿元...

审计还发现,少数地方新增耕地面积不实或多占少补耕地,具体表现,119个土地开发整理项目通过编造虚假竣工验收资料,人为改变地类和数据等手段,虚报新增耕地1.35万亩...

未审批占用集体土地3.9万亩

审计发现,部分地方违规批地用地。其中:7个市未经审批征收并实际占用集体土地3.9万亩...

6个市依据自定政策或以解决历史遗留问题名义,将应以招拍挂方式出让的53宗0.19万亩经营性用地和220宗1.63万亩工业用地以协议方式出让...

3个市的8家用地单位擅自改变0.28万亩土地用途。

大陆向因火山灰滞欧台湾旅客提供保护协助

大陆赴台旅游人次破百万 综合新华社北京4月20日电 记者从国务院台湾事务办公室获悉,近日受冰岛南部火山喷发火山灰和烟尘侵袭影响,欧洲部分国家机场临时关闭,许多航班被迫中断...

目前,大陆有关驻外机构已启动了应急机制,公布救助电话,及时向滞留在欧洲各机场的台湾旅客提供保护与协助。

鉴于当前冰岛火山灰造成航班停运的影响仍在继续,国台办表示将持续关注事态发展,尽最大努力为台湾同胞提供协助,帮助他们解决实际困难。

记者从海峡两岸旅游交流协会获悉,自2008年7月开放大陆居民赴台旅游以来,截至今年4月20日,赴台旅游人次累计已突破百万大关,达到100.212万人次。

福建南平恶性杀人案 二审维持死刑判决

4月20日,南平“3·23”恶性杀人案凶手郑民生在法庭上。当日上午,福建省高级人民法院依法受理郑民生故意杀人案上诉一案,在南平市中级人民法院审判法庭公开对此案进行二审。

经审理查明,被告人郑民生于2009年3月23日,在南平市延平区水南镇南平村,持刀将正在散步的郑民生砍死。郑民生在法庭上表示,对犯罪事实供认不讳,请求法院依法判处死刑,以儆效尤。

法院经审理认为,被告人郑民生故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪。鉴于其犯罪情节特别恶劣,后果特别严重,依法应当判处死刑,剥夺政治权利终身。

二审法院在充分听取控辩双方意见,并依法进行质证、辩论后,认为一审判决认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。遂依法裁定驳回上诉,维持原判。

云南通江华坪发生一起特大交通事故 14人死亡 1人重伤

据新华社昆明4月20日电 20日14时许,云南省丽江市华坪县发生一起特大道路交通事故,造成14人死亡。

据云南省政府应急办介绍,丽江市宁蒗彝族自治县沙学英无证驾驶一辆130货车载本村村民前往华坪县,当行驶至华坪县永兴乡境内乡村便道时,车辆翻下100余米深的山崖,共造成14人死亡,1人重伤。具体情况尚在调查中。

桂林突发洪水 漓江再次封航

4月20日,救援人员在转移被困群众。受几天来的连降大到暴雨影响,广西桂林市漓江突发洪水,当日洪峰最高水位达147.14米,超过警戒水位1.44米。漓江游览航线今年再次全线封航。

严格限制投机性购房 保险资金禁投房地产 银监会保监会双箭齐发 直指房地产市场

综合新华社北京4月20日电 中国银监会主席刘明康20日指出,各银行业金融机构要加强土地储备贷款管理,严控房地产开发贷款风险;实行动态、差别化管理的个人房贷政策,严格限制各种名目的炒房和投机性购房...

评估,整改保全”的要求,扎实做好地方政府融资平台贷款风险管控工作;三季度末之前必须做到准确分类,提足拨备,年内基本完成对坏账的核销,做到账销、案存,权在,并持续关注时效,在有效期内保全和回收。

保监会主席吴定富在一季度保险监管工作会议上强调了保险资金运用的“三不”原则,即不允许投资住宅类物业也就是居民住房,不允许直接投资商业房地产,不允许参与房地产开发。明确要求在保险资金投资不动产办法出台前,未经批准,保险公司不得开展相关投资业务。保监会将开展相关检查,对发现的违规问题将依法追究相关公司和责任人的责任。

保监会有关负责人介绍说,今年复杂的金融市场形势,使保险资产面临错配风险和收益压力。新增保费与到期再投资资金增加较快,而趸交保费占比高也给资产配置带来较大难度,因此防范资产管理风险任务繁重。



4月20日,救援人员在转移被困群众。受几天来的连降大到暴雨影响,广西桂林市漓江突发洪水,当日洪峰最高水位达147.14米,超过警戒水位1.44米。漓江游览航线今年再次全线封航。

Large advertisement for '泰山方特欢乐世界' (Taishan Fantasia World). The main headline is '挺起民族的脊梁' (Upright the backbone of the nation). Below it is '探营泰山方特欢乐世界(上)' (Exploring Taishan Fantasia World (Part 1)). The authors are listed as 刘奎林, 付刚, and 王伟. The background features a large, ornate castle structure, likely a theme park attraction.



中华泰山,五岳独尊。方特欢乐世界,一个完全由国人自主研发、设计、建造的高科技主题公园。本月底,中华泰山联袂方特欢乐世界,采用当今国际一流理念和技术精心打造的第四代大型科幻主题公园——泰山方特欢乐世界将正式开园。

个主题项目区组成,包含游乐项目、休闲及景观项目300多项,其中包括许多国际一流的超大型项目,绝大多数项目老少皆宜。方特欢乐世界再有几天就开业了,目前所有工作已准备就绪。日前,笔者随方特工作人员一起进入探营,提前过了把瘾。在巨大的半球形银幕的包裹下,悬挂式座椅使人置身于半空,游客在世界各地的奇妙景观中来往穿梭;刚经历了空间转换,巨大的恐龙、逼真的声光电效果又将游客拉回到亿万年前...

科技产业全球战略的重要组成部分。泰安因泰山而闻名,方特的到来则让泰安多了一张城市名片,让游客对泰安多了一份回忆,对这个城市多了一份留恋。泰山方特欢乐世界副总经理李军伟告诉笔者,选择泰安就是看中了泰安得天独厚的区位优势,交通便捷,是著名的旅游城市,对周边地区有着较强的辐射能力和影响力。据了解,泰山每年接待游客量400多万人次,但由于泰安市目前只有泰山一个大型旅游景区,绝大部分游客都是到达泰安后当天游览泰山,当天离开泰安。泰山方特欢乐世界建成后,将与泰山旅游风景区形成呼应,让大量的游客在泰安停留过夜,延长泰安旅游产业链,大大促进泰安的旅游和文化产业发展!

泰山彰显的是传统文化的魅力,而方特带来的是现代高科技的文明,两者“古今交辉,相映成趣”,在产品上“互补”,在市场上带来的将会是“互动”,在利益上将会是“互利”。“游泰山和玩方特的体验会形成强烈的反差和对比,不同质的产品进行组合,将对游客产生更大的吸引。长期以来,我们的旅游“词汇”中只有泰山,产品性质限于单纯的观光。方特的到来,让泰安旅游“融古汇今”,我们在旅游市场上有了更多的话语权,因为我们有了更多能拿得出手的产品,能满足更多层次游客和游客更多层次的需求。”泰山区委书记张志华介绍说,“方特90%左右的项目都是室内项目,这就可以打破季节和天气对我市旅游产品带来的限制,有效弥补泰山淡季旺季带来的巨大落差。”

与西方最先进的主题公园相媲美

泰山与方特古今交辉 相映成趣

方特带来的变化和希望 值得期待

据新华社北京4月20日电 泰山方特欢乐世界主题公园是近年来广东省、深圳市与山东省经济合作的重大文化产业项目之一,也是华强文化